

# 「光耀香江」炎黃姓氏之夜頒獎

## 海外華媒和本報發起 楊建平姜瑜曾憲梓等主禮

香港文匯報訊(記者 陳巧顏、解玲)由海外華文傳媒合作組織和香港文匯報共同發起的「光耀香江」香港回歸15周年大型評選頒獎典禮——炎黃姓氏之夜，昨日假四季大酒店隆重舉行。現場高朋滿座，星光熠熠。大會逐一頒發各項榮譽，向回歸15年來為香港持續繁榮穩定發展，為「一國兩制」偉大實踐作出卓越貢獻的個人、機構、城市和企业致敬。

吳康民曾鈺成許崇茂劉德華赴會

是次評選邀得中山大學港澳珠江三角洲研究中心首席顧問機構，新浪網為內地唯一指定合作網絡媒體。頒獎典禮冠蓋雲集，主禮嘉賓包括：中聯辦副主任楊建平，外交部駐港副特派員姜瑜，原全國人大常委曾憲梓，華潤集團總經理喬世波，中聯辦台灣事務部部長唐怡源、青年工作部部長韓淑霞，培僑教育機構董事會主席吳康民，立法會主席曾鈺成，全國政協委員許崇茂，歌影視「天王」劉德華，中山大學港澳珠江三角洲研究中心主任陳廣漢，行政會議成員張志剛，嶺南大學前副校長饒美蛟，特區政府中央政策組珠江三角小組主席楊汝萬，海外華文傳媒合作組織主席、香港文匯報董事長、社長王樹成，香港文匯報董事、副社長馮瑛冰。

張明敏高歌《我的中國心》為頒獎典禮揭開序幕，大會繼而頒發「光耀香江」香港回歸15周年「功勳人物獎」、「榮耀城市獎」、「卓越企業獎」、「內地投資熱點獎」、「傑出企業獎」、「傑出人物獎」和「香港回歸15周年特別紀念獎」、「香港回歸15周年傑出貢獻人物獎」、「香港回歸15周年特別貢獻獎」、「香港回歸15周年文化傳播創新獎」、「香港回歸15周年文化交流大使獎」各獎項，評選活動中也選出了「重大新聞事件」。



嘉賓出席「光耀香江」頒獎典禮。香港文匯報記者黃偉邦攝

王樹成：見證回歸輝煌成就

王樹成致辭時表示，文匯報此次聯合海外華文傳媒合作組織，與遍佈世界五大洲的40多家華文媒體，共同發起「光耀香江」香港回歸15周年大型評選活動，就是要以媒體之責任，記錄並見證香港15年來的輝煌成就，為香港驕傲，為祖國自豪，為香港站上一個新的歷史起點加油。他說，香港與內地血脈相連，相信兩地在未來的合作發展中，會更加協力同心，優勢互補，交相輝映。

陳廣漢致辭時表示，「光耀香江」香港回歸15周年大型評選活動評選出

「香港重大新聞事件」、「功勳人物」等項目，是對回歸15年來香港輝煌成就的回顧和總結，通過榮譽分享的方式，鼓勵社會各界人士，一如既往、同心同德推動香港和國家未來發展。

與會嘉賓尚包括：中聯辦法律部副部長劉新魁、宣傳文體部副部長朱文、九龍工作部副部長王小靈、港島工作部副部長劉林，旅遊發展局主席田北俊，工聯會會長林淑儀，工商專業協會主席朱連芬，科技大學副校長黃玉山，全國人大代表譚惠珠，香港衛視國際傳媒集團董事局主席兼行政總裁高洪星，香港文匯報董事總經理歐陽曉晴、執行總編輯吳明等。

## 女青「詩弦四季」音樂會籌款



嘉賓出席「詩弦四季，點亮生命」籌款音樂會。

香港文匯報訊 為慶祝「香港女青中樂團」金禧紀念，香港基督教女青年會已於日前假香港文化中心音樂廳舉行「詩弦四季，點亮生命」香港女青中樂團50周年紀念籌款音樂會，並榮幸邀得香港特別行政區行政長官夫人梁唐青儀擔任主禮嘉賓。音樂會吸引近2,000名知音人，

場面非常熱鬧。為隆重其事，是次音樂會更邀請女青年會青年大使兼著名唱作歌手王梓軒，及香港大都會合唱團，破天荒首度合作，「鐵三角」連成一線，拼發中西音樂火花。演出以四季寒暑與貫貫穿音樂會，通過雅俗共賞、繞樑三日的古今樂曲，別出

心裁並呼應主題的視覺效果，讓觀眾感受春、夏、秋、冬的不同意境，帶來全新的中樂體驗。

為「九龍會所復修計劃」籌經費

是次音樂會同時為女青年會「九龍會所復修計劃」籌募經費。矗立於何文田的「九龍會所」，服務社區幾近半個世紀，已成為該區的地標。「投資未來，邁向一百周年」，復修後的九龍會所將成為嶄新的一站式綜合社會服務匯點，幫助更多

有需要人士，預計每年服務人次近200,000。

梁唐青儀：一站式社會服務匯點

梁唐青儀於致辭時肯定女青年會的工作及中樂團的成就：「我很高興聽到，經過女青年會全人的多年努力，復修九龍會所的願景終於有望實現。新會所將整合家庭、長者及家庭服務，設立香港首個一站式綜合社會服務匯點，為更多有需要的市民提供更全面、更適切的服务。」

特刊 責任編輯：陳 馳 版面設計：歐鳳仙

# 旅港海南同鄉會舉辦「暑假親子活動香港一天遊」

## 近五百名鄉親參加 增進感情其樂融融

旅港海南同鄉會日前舉辦「暑假親子活動香港一天遊」活動，組織旅港海南鄉親暢遊香港，先後參觀錦田鄉村俱樂部、屯門妙法寺以及黃金海岸等多個景點，並在流浮山品嚐新鮮海產。旅港海南同鄉會常務副會長李桂英、名譽會長李秉湧和副會長韓煥光、唐國蓮、陳明澤、吳亞瑛等人隨團參加活動。



永遠榮譽會長朱蓮芬(中)對是次活動表示祝賀。

當日上午，天氣晴朗，鄉親們早早就來到油麻地榕樹頭集合。有的全家老少一起出動，有的則是獨自前來，遇到好久未見的老友，都讓大家感到異常興奮。旅港海南同鄉會永遠榮譽會長朱蓮芬、永遠名譽會長張泰超以及會務顧問韋海英也親自前來為是次活動的舉辦表示祝賀。

遊錦田一路歡聲笑語

一天遊的第一站來到著名的錦田鄉村俱樂部。大巴翻越大帽山時，導遊為大家講解大帽山以及錦田的歷史，並向大家指點石崗軍營等頗具歷史的建築設施。錦田俱樂部佔地八十萬平方呎，環境優美、景致開揚，有燒烤場、籃球場、釣魚塘、有機農場、動物園以及兒童遊樂場等諸多設施供遊客使用。

有的團員坐在遮陽篷下品嚐當地出名的山水豆腐花，由於需求量大，店舖的存貨很快一掃而空。當下正是夏日荷花綻放之時，很多團員饒有興致地坐在荷塘邊，靜靜觀賞。最為活躍還要數小朋友們了，他們有的在廣闊的草坪上嬉戲，有的在充氣城堡中玩耍，有的則帶著備好的紅蘿蔔條餵動物園中的山羊和兔仔食。園中種植的大樹菠蘿、芒果、龍眼等多種



餵食兔仔



常務副會長李桂英向大家致辭



水果也頗為誘人，引起很多團員圍觀。

流浮山品嚐新鮮海產

中午，團員們一起前往流浮山品嚐海鮮，鮮美的食物讓大家讚不絕口。旅港海南同鄉會常務副會長李桂英席間向鄉親們致辭，向鄉親們對此次活動的大力支持表示感謝，她希望大家能夠通過這次的機會增進彼此間交流，聯絡感情，一起度過愉快難忘的一天。團員們對李桂英報以熱烈的掌聲，紛紛表示對同鄉會舉辦是次活動的感謝。

午飯後，大家又一起前往屯門妙法寺和黃金海岸參觀。快樂的時光總是很短暫，一天的旅程很快就結束了。臨別時，大家都有些依依不捨，均表示希望能夠提供更多這樣類似的機會讓大家歡聚一堂。李桂英表示，旅港海南同鄉會一直以來都非常重視舉辦類似活動聯絡鄉親們的感情，加強同鄉會的凝聚力。她呼籲同鄉會的會員們9月9日要踴躍出來投票，履行自己神聖的職責，為愛國愛港的議員投上神聖的一票，為我們香港的繁榮穩定，貢獻自己的力量。李桂英同時透露，今年十月中旬，同鄉會將再次舉行一年一度的瓊劇匯演。旅港同鄉會已經連續8年邀請瓊劇團來港為香港海南鄉親演出(每年5場至9場)，並取得巨大成功!



在草坪上嬉戲



品嚐山水豆腐花